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     1. Прикладом фізичної величини є …:

а) кілограм;  б) вода;  в) об’єм;  г) склянка.

     2. Яка ціна поділки термометра 
(див. рисунок )? 
Виконати обчислення ціни поділки.
а) 40  °С;  б) 20  °С;  в) 10  °С;  г) 2  °С.

     3. Площа кімнати 18 м2. Виразіть цю площу у квадратних дециметрах. 
а) 1,8 дм2;  б) 180 дм2;  в) 1800 дм2;  г) 18000 дм2.

    4. Виразіть об’єм, використовуючи різні одиниці :

0,6 дм3  =…м3 = …см3 .
     5. Знайдіть масу бензину в пляшці об’ємом 4 л.
     6. Знайдіть оптичну силу лінзи з фокусною відстанню 
-2,5 дм. Знайдіть фокусну відстань лінзи з оптичною силою 
5 дптр. Дайте характеристики цим лінзам.

     7. Кут падіння променя на дзеркальну поверхню становить 60°. Чому дорівнює кут між падаючим та відбитим променями? 
    8.Краплина олії розпливається по поверхні води шаром завтовшки 1,5·10-10 м і займає площу 600 см2. Який об’єм олії?


	     1. Прикладом фізичного тіла є …:

а) кілограм;  б) вода;  в) об’єм;  г) склянка.

      2. Яка ціна поділки мензурки 
(див. рисунок )? 

Виконати обчислення ціни поділки.
а) 10 мл;  б) 20 см3;  в) 50 см3;  г) 100 мл.
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     3. Об’єм газового балона 20 л. Виразіть цей об’єм у кубічних сантиметрах.
а) 2·102 см3;  б) 2·103 см3;  в) 2·104  см3;  г) 2·105  см3 . 
     4. Виразіть час, використовуючи різні одиниці :

0,4 год =…доби =… хв .

     5. Знайдіть масу гасу в каністрі ємністю 8 дм3.

    6. Знайдіть оптичну силу лінзи з фокусною відстанню 
125 мм. Знайдіть фокусну відстань лінзи з оптичною силою 
-8 дптр. Дайте характеристики цим лінзам.

     7. Кут між відбитим променем і дзеркальною поверхнею становить 30°. Чому дорівнює кут падіння?

    8. Крапля води має масу 1,2·10-10 г. Скільки таких крапель утвориться з води, що має масу 6 кг?



